

Симферопольская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет «За мусор предусмотрена ответственность»

В Республике Крым проблема уборки мусора стоит очень остро, жители республики должны знать, что нельзя разбрасывать мусор, для некоторых жителей стало практически нормой оставлять пакеты с мусором в неотведенных для этого местах. Граждане ругаются на власть, но порой сами не соблюдают санитарные нормы на той территории рядом с которой же и живут.

В соответствии со ст. 42 Конституции РФ каждый имеет право на благоприятную окружающую среду.

Для реализации данной нормы, каждый гражданин (житель) должен внести свой вклад в борьбу за чистоту улиц, береговых полос водных объектов (рек, озер, морей, водоемов и т.д.). Мало кто бросает мусор у себя дома, следовательно людям необходимо воспринимать свой город и улицы как свой дом, удобный и приятный для проживания.

За выброс мусора в непредназначенных для этого местах предусмотрена ответственность Кодексом об административных правонарушениях РФ в виде штрафа.

За выброс мусора в непредназначенных для этого местах предусмотрено наказание в виде штрафа, согласно статьи 6.3. (нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения) и статьи 8.2. (несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления, веществами, разрушающими озоновый слой, или иными опасными веществами).

Для физических лиц штраф составляет до двух тысяч рублей, для юридических лиц - 200 тысяч рублей, для должностных лиц - до 30 тысяч рублей.

Кроме того, за засорение окружающей среды граждане несут гражданско-правовую ответственность в виде взыскания ущерба, причиненного окружающей среде.

Заместитель
Симферопольского межрайонного
природоохранного прокурора

Я.И. Демьяненко